

## 深入学习贯彻党的二十届三中全会精神 加快建设更高水平开放型经济新体制

8月19日至20日,省委理论学习中心组(扩大)学习会暨省级领导干部读书班在海口举行,围绕“深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,完善高水平对外开放体制机制,加快建设海南自由贸易港”主题开展学习。

省委书记冯飞,省委副书记、省长刘小明等现职省级领导干部参加学习。与会同志观看相关专题片,开展集中自学、个人自学,并结合学习体会和进一步全面深化改革调研成果进行研讨交流。

冯飞在交流学习体会和调研成果时指出,建设中国特色自由贸易港,重要目的之一是为全国推进高水平对外开放、建设开放型经济新体制探索道路、积累经验。要心怀“国之大者”,自觉把海南自由贸易港建设放在党和国家工

作大局中谋划推进,着力塑造制度型开放、自由贸易港政策、绿色低碳等“三大优势”,聚焦标志性外资项目落地、开放型产业集群构建、外资发展平台打造等三个重点发力,加快补齐人才引培、专业服务等领域短板,完善推动“两个基地”“两个枢纽”建设体制机制,全力打造一流营商环境,加快建设更高水平开放型经济新体制。

冯飞在总结讲话时强调,要持之以恒学习宣传好党的二十届三中全会精神,将学习领会全会精神同学习领会习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断,同习近平总书记关于海南工作的系列重要讲话和指示批示精神结合起来,深入基层、深入一线、深入群众,提升宣传宣讲对象化、

分众化、互动化水平,确保全会精神家喻户晓、深入人心。要以调研成果转化为抓手扎实谋划好我省改革举措,逐条细化具体落实措施和改革办法,形成改革举措台账和清单。要加快推进封关运作各项准备工作,紧盯任务、项目、压力测试“三张清单”,加快完善政策制度、产业发展、封关设施、系统平台、管理能力等基础条件,充分开展压力测试,进一步推动政策落地见效。要全力以赴抓好下半年重点工作,以超常规举措拼经济,更加注重工作的精度、速度,精准补齐工作短板,大力发展现代服务业,抓好促消费、风险防控、安全生产工作,持续深化整治形式主义为基层减负赋能,全力实现今年经济社会发展目标任务。H